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   ATA Nº 74 DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

Ata  da  Reunião  Extraordinária  da  Congregação  do

Instituto de Química, ocorrida no dia 25 de outubro de

2017,  das 11h05min às 12h35min, no Laboratório de

Física, sala Q202.

No vigéssimo quinto dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às

onze  horas  e  cinco  minutos,  no  Laboratório  de  Química  Analítica

Instrumental,  sala  Q207,  ocorreu  a  septuagésima  quarta  reunião  da

Congregação  do  Instituto  de  Química,  presidida  pela  professora  Keila

Bossolani Kiill. Estavam presentes os membros:  Carlos Sérgio Ramos de

Jesus,  Carolina  Nasser  Boscari, Claudia  Torres,  Daniela  Aparecida

Chagas  de  Paula,  Danielle  Ferreira  Dias,  Eduardo  Tonon  de  Almeida,

Fábio  Luiz  Pissetti,  Giovana  de  Fátima  Lima  Martins,  Jaine  Honorata

Hortolan Luiz, Jerusa Simone Garcia Trevisan, Luana Aparecida dos Reis

Giusto, Luciano Sindra Virtuoso, Márcia Regina Cordeiro, Mário Roberto

Barro,  Marisi  Gomes Soares,  Nelson Henrique  Lemes Silveira,  Taciane

Maira Magalhães Hipólito.  Assuntos da pauta: 1.  Área do concurso para

abertura do edital (deliberação):  A professora Keila Bossolani Kiill informou

que, na reunião da Comissão Permanente de Pessoal Docente - CPPD, havia

sido aprovada a proposta de alocação de duas (2) vagas para o Instituto de

Química, mas que dependia da aprovação do CONSUNI. Ao final da reunião da

CPPD foi solicitada a informação de quais seriam as áreas com as vagas, caso

aprovadas  pelo  CONSUNI.  Para  tal,  conforme  decisão  da  73ª  Reunião  da

Congregação, foi  adotada a planilha de atividades docente encaminhada no

processo  de  Nº  Nº  23087.004265/2012-11.  Portanto,  de  acordo  com  esta

planilha foi informado à CPPD que seriam contempladas com as vagas: a área

de  Ensino  de  Química  e  área  de  Química  Geral  e  Inorgânica  ou  Química
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Analítica  devido  ao  empate  em  carga  horára  destas  duas  últimas.  Após

discussão, ficou decidido pela Congregação que os docentes contratados pelas

áreas  de  Ensino  de  Química  e  Química  Analítica  ficarão  responsáveis  por

ministrar uma carga horária de 4 horas/aulas de Química Geral cada um, em

todos  os  semestres  letivos.  Ficou  decidido  também  que  será  inserido  no

concurso da área de Ensino de Química  a  disciplina  de TCC do curso  de

Licenciatura em Química e no de Química Analítica a disciplina de TCC do

curso de Bacharelado em Química. Foi acordado que a área de Química Geral

e  Inorgânica  manterá  a  alteração  proposta  no  curso  de  Licenciatura  em

Química e que as discplinas optativas serão ofertadas por cada uma das áreas.

Assim,  eu, Keila Bossolani Kiill, lavrei a ata que será assinada por todos os

presentes. 

Acad. Carlos Sérgio Ramos de Jesus

TAE Carolina Nasser Boscari

Profa. Claudia Torres

Profa. Daniela Aparecida Chagas de Paula

Profa. Danielle Ferreira Dias

Prof. Eduardo Tonon de Almeida

Prof. Fábio Luiz Pissetti

Profa. Giovana de Fátima Lima Martins

Profa. Jaine Honorata Hortolan Luiz

Profa. Jerusa Simone Garcia Trevisan

Acad. Luana Aparecida dos Reis Giusto

Prof. Luciano Sindra Virtuoso

Profa. Márcia Regina Cordeiro

Prof. Mário Roberto Barro

Profa. Marisi Gomes Soares
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Prof. Nelson Henrique Lemes Silveira

TAE Taciane Maira Magalhães Hipólito
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